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ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE 

DE L’ASSOCIATION POKER TEAM 87 

LE 8 JANVIER 2016 

 
 

 

Le présent procès-verbal qui comporte 10 pages rend compte de l’assemblée générale de l’année 2015 

qui s’est tenue entre les adhérents de Poker Team 87, selon les statuts de cette association, le 8 janvier 

2016 dans la salle municipale Blanqui annexe 2 à Limoges. 
 

 

Ordre du jour : 

 

1. Rapport moral du Président 

2. Rapport d’activités de l’année 2015 

3. Rapport financier 

4. Budget prévisionnel 

5. Projets pour 2016 

6. Questions diverses 

7. Élection des membres du conseil d'administration 

 

 

31 adhérents présents (cf. la feuille d’émargement jointe). 

1 mandat de représentation pour un adhérent présent. 

Soit un total de 32 votants. 

 

Certains adhérents se sont absentés temporairement ou définitivement après l’ouverture de la séance. 

 

 

Conformément à l’article 10 des statuts de l’association, Thierry VAUZELLE ouvre la séance à 

20h15 en qualité de président de Poker Team 87 et donc président de cette assemblée. 

Il propose comme secrétaire de séance Emmanuel DUBOIS, aucun adhérent ne s’y oppose. 

Il propose que tous les votes se fassent à main levée ce qu’aucun adhérent ne conteste. 

 

 

 

1. RAPPORT MORAL DU PRESIDENT 
 

Le club a été lancé officiellement le 7 décembre 2014 et a commencé sa première activité le 23 janvier 

2015 avec une manche du Challenge Poker Team. 

L’année a été excellente, tous les objectifs ont été largement dépassés. 

Il y a 180 membres sur le forum ce qui peut paraitre assez faible, l’objectif du président était plutôt 

200. 

A la fin de l’année 2015, le club comptait 78 adhérents dont 7 femmes (9%) ce qui représente un 

excellent résultat. 
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Il faut remarquer tout de même que beaucoup de personnes ont participé à une manche d’essai mais 

n’ont pas concrétisé en prenant leur adhésion. 

Le conseil d’administration composé des 9 membres fondateurs (Sébastien ARNAUD, Jean-Michel 

BOUE, Jean-Luc CAUJOLLE, Cécilia DAGRON, Emmanuel DUBOIS, David FUCHS, Cyrille 

LABORDE, Pascal ROCHEREAU et Thierry VAUZELLE) a bien travaillé ensemble et a été très 

performant lors des manches. Mais le président avoue que cela reste en dessous de ses attentes 

notamment pour le développement du club. 

Le bilan général est largement positif. 

Le forum est la source de tout en matière d’information pour le club et ses adhérents. Sa fréquentation 

est en dessous de ce qu’elle devrait être.  

La page Facebook est seulement un complément au forum. 

L’implication des adhérents est relativement faible ce qui est dommage notamment pour l’installation 

de la salle nécessaire aux activités. Le président rappelle que les membres du conseil d’administration 

ne sont pas là pour cela ni pour ramasser les déchets des autres. Tout le monde doit participer à ces 

tâches. 

Il y a eu tout de même une aide importante de la part de certains adhérents sur le prêt du matériel 

indispensable. 

Quelques partenaires ont donné de l’argent au club mais le président regrette le peu de retour vers 

eux. Il insiste sur le fait qu’il faut essayer de les faire travailler si on veut qu’ils renouvellent ces 

partenariats ; cela concerne tous les adhérents. 

 

Le président souligne une gestion financière qu’il a souhaitée très stricte lors de la première année. 

Cela a permis d’avoir des bases très solides aujourd’hui. Mais il préconise toujours la prudence dans 

ce domaine. 

 

 

 

 

 

2. RAPPORT D’ACTIVITES DE L’ANNEE 2015 
 

Il y a eu une très bonne participation aux 2 compétitions live pour une première année : 

- Championnat principal en 22 manches avec 45 joueurs en moyenne 

- Championnat Sit&Go en 10 manches avec 27 joueurs en moyenne. 

 

Les 2 tournois deep-stack ont réuni 38 et 39 participants. 

 

Pour le tournoi open, il y avait 63 inscrits mais 59 participants, ce qui est assez faible. Il y a eu un 

problème au niveau de la communication prévue avec la radio Flash FM. La préparation a tout de 

même était parfaite et le tournoi une pleine réussite. 

 

Le club a participé aux compétitions du Club des Clubs : CNEC et CNIC. Il faut quand même noter 

que les qualifications sur internet des adhérents pour le CNIC ont été mauvaises. 

Le président rappelle que le Club des Clubs a mis en place une adhésion individuelle payante de 3 

euros pour 2016 (elle était gratuite en 2015). 

 

Le club a également adhéré à la Ligue Française de Poker à la fin de l’année 2015. Il y a à ce jour 22 

adhérents qui ont pris cette adhésion personnelle. 

 



 

 
Assemblée générale ordinaire ~ Poker Team 87 ~ 08/01/2016  3 / 10 

 

La Limouzi Beach Party en juin 2015 a été un point fort avec de très bonnes retombées au niveau des 

nouvelles adhésions. 

 

Une animation poker a été réalisée au pied levé (prévenu le lundi pour le lendemain) à la demande de 

la société Pulse Event. Cela a été une réussite et apprécié même si le dispositif était assez léger. 

 

Le club a également participé à Panazol Joue, un événement sur la commune où est domicilié le 

Poker Team 87. Malheureusement, il n’y a eu aucune retombée, le bilan est plutôt négatif. Il faudra 

voir si nous renouvelons notre participation en 2016. 

 

La Journée des associations de la ville de Panazol a été annulée la veille par la mairie et les 

organisateurs pour des raisons météorologiques.  

 

Un adhérent demande pourquoi le club n’a pas participé au Forum des associations de Limoges. Le 

président reconnait que nous sommes passés à côté mais qu’en 2016 on essaiera d’en faire partie. 

 

Le Poker Team 87 s’est brillamment qualifié au terme des 5 manches de poule pour la finale inter-

régionale du CNEC qui aura lieu les samedi 16 et dimanche 17 janvier 2016. 

 

Le président laisse la parole à la responsable du dossier Ligue Française de Poker (LFP) au sein du 

conseil d’administration : Cécilia DAGRON. 

Elle présente les informations suivantes : 

 LFP fondée en 2009 avec le statut de fédération. 

 Environ 160 clubs participants. 

 Pour 2015/2016 : 22 adhérents du Poker Team 87. Si le club atteint les 25 adhérents, la LFP 

octroie des tickets supplémentaires pour participer à des manches et notamment la grande 

finale à Toulouse. 

 La première manche a eu lieu le 13 décembre dernier : 8 représentants (quota de 40% des 

adhérents du club à la LFP avec un maximum de 13), sur la table finale à 8 joueurs 4 étaient 

du Poker Team 87 (43 joueurs au départ) dont la gagnante du tournoi, 6 se sont qualifiés à la 

finale de secteur. 

 2 finales nationales auront lieu, 1 individuelle et 1 par équipe. 

 Tarif de l’adhésion : 15 euros et personnelle à chaque joueur. Cela ne coute rien au club pour 

participer aux activités de la LFP. 

 Dotation intéressante. 

 2 championnats online « freeroll » sur Poker Stars : championnat hiver en 7 manches et 

championnat printemps en 7 manches également. 

 2 championnats FPS (France Poker Series) online à 1 euro : championnat hiver en 6 manches 

et championnat printemps en 6 manches également. 

 

Sans opposition ni abstention, le rapport d’activités est accepté à l’unanimité par l’assemblée 

générale. 
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3. RAPPORT FINANCIER 
 

Le trésorier de l’association, David FUCHS, présente cette partie et rappelle qu’au départ il n’y avait 

aucun fonds.  

 

Les recettes représentent 10867,42 euros grâce notamment à 78 cotisations d’adhérents dont 2 ont été 

offertes par le club à des joueurs qui l’ont gagnée lors de la manifestation Limouzi Beach Party.  

 

              

  RECETTES   

         

  Cotisations      

   44 cotisations annuelles à 50 € :         2 200 €    

   16 cotisations demi-tarif à 25 € :             400 €    

   8 cotisations avril à 35 € :             280 €    

   8 cotisations septembre à 20 € :             160 €    

   Total        3 040 €    

         

  Sponsors      

   Auto Ecole CONTACT :              200 €    

   CACC :               100 €    

   Total           300 €    

         

  Autres revenus      

   Recette buvette :          7 512 €    

   Intérêts bancaires :                15 €    

   Total        7 527 €    

         

  TOTAL RECETTES        10 867 €    
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Les dépenses s’élèvent à 7812,80 euros et sont détaillées ci-après. 

 

              

  DEPENSES   

         

  Dépenses buvette     

   Boîte à pizza :  1 620 €   

   Consommation buvette : 2 298 €   

   Total    3 918 €   

         

  Dotation      

   Championnat principal :         1 175 €    

   Tickets vainqueur de manche :             220 €    

   Open Octobre :              185 €    

   Championnat Sit&Go :              175 €    

   Deepstack Juillet :              175 €    

   Deepstack Décembre :              125 €    

   Médailles vainqueur de manche :               40 €    

   Parties estivales :                20 €    

   Gadget :                   3 €    

   Total        2 118 €    

         

  Equipements      

   Matériel de poker :              439 €    

   Ordinateur portable :              399 €    

   Machine à hot-dog :              155 €    

   Caissette :                 61 €    

   Equipements électriques :               25 €    

   Carte SIM :                   5 €    

   Total        1 084 €    

         

  Abonnements / factures     

   Assurance :                 88 €    

   Frais bancaires :                75 €    

   Abonnement SFR :                65 €    

   Enregistrement au Journal Officiel :               44 €    

   Total           272 €    

         

  Dépenses diverses     

   Publicité Flash FM :              200 €    

   Carburant CNEC :              191 €    

   Cotisation CDC :                30 €    

   Total           421 €    

         

  TOTAL DEPENSES        7 813 €    
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Au final, le club dispose d’un excédent de 3584,62 euros dont 530 euros d’actifs restant constitués 

principalement par des boissons qui n’ont pas encore été vendues. 

Ce bilan est très positif pour une première année d’existence. 

 

              

  BILAN FINANCIER 2015   

         

  RECETTES     10 867 €    

         

  DEPENSES       7 813 €    

         

  ACTIFS RESTANTS         530 €    

         

  EXCEDENT =      + 3585 €    

              

 

 

La parole est donnée aux adhérents qui souhaitent s’exprimer et poser des questions sur ces chiffres : 

 Un adhérent trouve que les recettes des buvettes ne sont pas assez importantes par rapport aux 

achats et pense qu’on pourrait gagner davantage. 

Le trésorier précise que les achats se font en gros volumes afin de bénéficier de prix d’achat 

intéressants et qu’il est difficile d’appliquer des prix de vente plus élevés. Sur la proposition d’un 

adhérent, peut-être que l’achat d’une machine à bière sera étudiée prochainement. 

 Un autre adhérent demande les tarifs des consommations pour l’année 2016. 

Le président répond qu’a priori il n’y aura pas de changement mais cela reste encore à confirmer par 

le prochain conseil d’administration. 

 

L’assemblée est invitée à voter : ce bilan financier est adopté à l’unanimité. 
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4. BUDGET PREVISIONNEL 
 

Le trésorier présente un prévisionnel des dépenses pour 2016. 

 

              

  PREVISONNEL DEPENSES 2016   

         

  Solde 2015 :  +     3 055 €    

         

  Dotation :  -     2 118 €    

         

  Abonnements / factures : -        228 €    

         

  Publicité :  -        200 €    

         

  

Carburant CNEC 
:  -        190 €    

         

  Cotisation CDC :  -        130 €    

         

  TOTAL :  +        189 €    

              

 

Le budget prévisionnel du début d’année 2016 est soumis au vote des adhérents qui l’acceptent à 

l’unanimité. 

 

 

 

 

 

5. PROJETS POUR 2016 
 

 Objectif de 100 adhérents à la fin de l’année. 

 Challenge Poker Team toujours en 22 manches. 

 Championnat Sit&Go, sur la base des règles du CNEC, à 8 joueurs par table, en 10 manches. 

 WiPT 2016 le samedi 16 janvier 2016 : gestion de la buvette le samedi, installation le vendredi 

soir et rangement le dimanche. C’est une rentrée d’argent non négligeable pour le club. 

 Tournoi deep-stack interne de fin de première partie de saison. 

 Tournoi deep-stack interne de fin de saison (peut-être en même temps que le repas de fin 

d’année qui sera peut-être également offert aux adhérents). 

 Tournoi principal inter-clubs (120 à 140 joueurs), les 16 et 17 septembre 2016 à Panazol, la 

salle sera prêtée gracieusement par la mairie. 

 Tournoi open, peut-être à thème, à définir et finaliser. 

 Participations aux compétions du CDC et LFP. 

 Organisation par le Poker Team 87 de la finale de secteur de la LFP le 17 avril 2016. 

 Participation à Limouzi Beach Party, l’événement festif annuel incontournable. 

 Recherche de partenariat avec une room de poker. A priori, Winamax ou Poker Stars. 

 



 

 
Assemblée générale ordinaire ~ Poker Team 87 ~ 08/01/2016  8 / 10 

 

 Participation à l’événement Panazol Joue en réflexion par le prochain conseil 

d’administration. 

 Participation à la Journée des associations de Panazol. 

 Soirées poker organisées au CRIL Café et avec le Code Bar à Limoges. 

 Animations dans les centres commerciaux. 

 Recherche de sponsors et de partenariats. 

 

Un adhérent fait remarquer qu’il a soumis une liste de sponsors potentiels à un membre du conseil 

d’administration et souhaiterait savoir ce qu’il en est aujourd’hui. Le trésorier répond qu’il a cette 

liste et a commencé à les contacter, cela sera poursuivi en espérant une concrétisation. 

 

Un autre adhérent fait savoir qu’il a été sollicité par le sponsor Auto-Ecole Contact pour obtenir la 

liste des adhérents afin de pouvoir leur faire bénéficier de ses offres particulières lorsqu’ils se 

présentent. Le secrétaire lui répond que cela va être fait. 

 

Un autre adhérent s’étonne que les administrateurs qui proposent les projets 2016 participent au vote. 

Le président et le secrétaire lui répondent que cela se pratique ainsi habituellement dans les 

associations. Aucun autre adhérent ne s’oppose à cette pratique et l’ensemble des points de ces projets 

sont soumis à l’approbation de l’assemblée. 

 

Aucun adhérent ne s’opposant ou ne s’abstenant, ces projets sont acceptés à l’unanimité. 

 

 

 

 

 

6. QUESTIONS DIVERSES 
 

Le président donne la parole aux adhérents qui souhaitent poser des questions aux membres du conseil 

d’administration : 

 

 Quel sera le prix du café vendu lors des activités internes du club en 2016 ? 

Président : 50 cents. Il revient sur le débat qui a eu lieu en fin d’année 2015 sur le forum au sujet de 

la possibilité d’acheter une nouvelle cafetière plus performante en promotion mais qui entraînait une 

augmentation du prix de vente. 

 

 Serait-il possible de payer plus tard (« faire crédit ») les consommations prises à la buvette ? 

Trésorier : pas d’accord car cela demanderait trop de gestion et serait source d’erreurs. 

 

 Serait-il possible que les manches commencent à l’heure prévue et pas systématiquement en 

retard ? 

Le président explique les raisons parfois de ces retards et s’engage à améliorer la ponctualité de début 

des activités. Un débat animé a lieu ensuite entre les adhérents présents sur cette question. 

 

 Est-ce que les places offertes par Winamax ont été attribuées à ceux qui vont installer la salle 

pour le WiPT ? 

Président : les administrateurs ont débattu de cette question très récemment et la liste va être diffusée 

sur le forum. 
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 Pourquoi les tournois deep-stack ont toujours lieu le samedi ce qui ne permet pas à ceux qui 

travaillent tous les samedis de participer ? Pourquoi pas le dimanche au moins une fois ? 

Président : c’est une possibilité, à voir cette année selon la disponibilité de la salle. 

 

 Est-ce que le club recherche une salle à louer ? 

Président et trésorier : ce sont des contraintes en moins mais un coût trop important pour l’instant. Il 

faudrait trouver la bonne opportunité pas trop chère. 

 

 Est-il possible de faire des tournois en Omaha ? 

Président : trop peu de joueurs intéressés aujourd’hui. 

 

 Y aura-t-il des ateliers mis en place ? 

Président : c’est envisagé. Cela va être étudié avec la nouvelle salle. La forme et l’heure ne sont pas 

encore décidées : peut-être juste avant (1h) les manches du Challenge Poker Team ? 

 

Le président énonce ensuite les propositions qu’un adhérent lui a communiquées par écrit afin de les 

exposer aux adhérents et en discuter : 

 Organisation estivale d’une paella géante ou d’un barbecue ou d’un repas moules/frites. 

 Organisation l’hiver d’une soirée choucroute ou tartiflette. 

 Challenge ludique autour d’un ou plusieurs quizz poker avec des tickets internet / goodies / 

vêtements / adhésions à gagner. 

 Organisation d’un loto, d’une brocante / vide grenier pour faire rentrer de l’argent pour le 

club. 

 Création de pin’s, patchs, porte-clés… à l’effigie du club. 

 Organisation de tournois opens avec comme seul prize-pool 2 adhésions au club pour instaurer 

une fidélité des vainqueurs ou « runner-up » d’opens. 

 Tables de qualification entre les premiers de chaque SNG pour attribuer les places aux 

manches du CNEC. 

 Organisation d’un tournoi « head’up » live façon « Head’up Master » sur internet (Poker 

Stars). 

 Organisation d’un tournoi « Kill the one » au cours duquel les joueurs en place 1 sont           « 

bounty » avec des points bonus à la clé. 

 Organisation en fin de saison ou début de saison d’un tournoi Challenge Poker Team 87 

« Night of Champions » en format classique 8-handed réunissant tous les vainqueurs des 

« events » CPT afin de couronner « The King of Kings ». La même chose pour le championnat 

S&G. 

Le président répond à certains points en expliquant que ce serait difficile à mettre en œuvre (vide-

grenier, tournois particuliers) mais que d’autres idées sont à étudier (rassemblement autour d’un 

repas) et même déjà envisagées (goodies personnalisés à l’image du club). 

Les adhérents interviennent également sur certaines propositions et réagissent. 

Un adhérent estime notamment que le repas estival est le genre de manifestation importante pour 

souder les adhérents entre eux.  
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7. ELECTION DES MEMBRES DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
 

Thierry Vauzelle explique les différentes tâches des membres du conseil d’administration. 

Il annonce les adhérents qui ont déjà fait savoir leur intention de se présenter et fait appel à d’autres 

candidatures. Il se félicite qu’il y ait autant de candidats qui souhaitent s’investir cette année. 

 

David Fuchs explique les raisons qui l’ont poussé à ne pas se re-présenter. 

 

Finalement 12 personnes sont candidates pour les 12 postes à pourvoir. 

Les statuts ne précisant pas le mode scrutin, Thierry Vauzelle propose que le vote se passe à main 

levée sur chaque candidat. 

Mais 2 adhérents demandent un vote à bulletin secret afin de conserver la confidentialité. La liste des 

12 candidats sera donc inscrite sur un bulletin et les adhérents voteront chacun leur tour en insérant 

leur bulletin dans une urne. Les noms rayés n’auront pas de voix, il n’est pas possible d’ajouter des 

noms. 

 

28 adhérents sont encore présents et participent tous au vote. 

 

Les résultats sont les suivants : 

 Dimitri BANCELIN :   26 voix 

 Jean-Luc CAUJOLLE :  28 voix 

 Jean-Baptiste CREDEVILLE : 25 voix 

 Cécilia DAGRON :    28 voix 

 Emmanuel DUBOIS :  27 voix 

 Mickaël FAVARD :   20 voix 

 Nicolas GODARD :   24 voix 

 Cyrille LABORDE :   27 voix 

 Loïc LEON-HENRI :   26 voix 

 Pascal ROCHEREAU :  28 voix 

 Thierry VAUZELLE :  28 voix 

 Christian VERGNAULT :   28 voix 

 

Les 12 personnes sont donc élues. 

 

 

 

Le président clôture cette assemblée générale à 1h le matin du 9 janvier 2016. 

 

 

 

Président de l’assemblée générale, 

le président de l’association, 

Thierry VAUZELLE 

 

 

 

Secrétaire de séance, 

le secrétaire de l’association, 

Emmanuel DUBOIS 

 

 

 


